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NIT A FIATALOKÉRT NONPROFIT KFT.

 A jövő a fiatalokkal foglalkozó szakembereken múlik

2021 elején a Nemzeti Ifjúsági Tanács azért hozta létre a NIT a Fiatalokért
Nonprofit Kft-t, hogy valódi figyelmet, támogatást és fejlődési lehetőséget
biztosítson a fiatalokért dolgozó szakembereknek, különösen azoknak, akik
az ifjúsági szektor kevésbé látható területein tevékenykednek. 
Mi tudjuk, hogy a fiatalok jövője azon múlik, mennyire felkészültek,
inspiráltak és támogatottak azok, akik nap mint nap velük foglalkoznak.
Fő erősségünk a képzésfejlesztés és akkreditáció a köznevelésben. Olyan
programokat hozunk létre, amelyek nemcsak elméleti tudást, hanem
azonnal használható, gyakorlati eszközöket is adnak a szakemberek kezébe.
Az elkészült képzési anyagokat, bevált módszereket és nem formális oktatási
módszerek pedig Tudástárunkban tesszük közzé, hogy bárki, bárhonnan
hozzáférhessen, még akkor is, ha nem tud személyesen részt venni a
képzéseinken.
Szolgáltatásaink nem állnak meg itt. Más nonprofit és forprofit szervezetek
számára is készítünk testreszabott képzési anyagokat és kutatásokat ifjúsági
és köznevelési témákban. Emellett építjük a szakértői adatbázisunkat, amely
a civil szervezetek számára biztosítja a legmegfelelőbb szakembereket
rendezvényeikhez, képzéseikhez és szervezetfejlesztésükhöz.
Küldetésünk egyszerű, mégis ambiciózus. Olyan tudást, inspirációt és
támogatást adni, amellyel a fiatalokért dolgozó szakemberek még nagyobb
hatást érhetnek el. Mert ha ők fejlődnek, a fiatalok is fejlődnek és együtt
alakíthatunk ki egy nyitottabb, felkészültebb és erősebb jövőt.



KÉPZÉS ISMERTETÉSE
A továbbképzés célja a pedagógusok felkészítése arra, hogy a
megszerzett ismeretek és megismert módszerek segítségével
eredményesebb támogatást biztosítsanak a diákönkormányzatok
vezetőinek és tagjainak és ezzel erősítsék a fiatalok társadalmi
felelősségvállalását. 
Cél, hogy a képzés résztvevői képessé váljanak a középiskolás fiatalok
állampolgári felelősségvállalásának erősítésére, közösségi
érdekérvényesítő mozgások generálására, a korosztály speciális
igényeinek és szükségleteinek megfelelő műhelymunkák, fórumok
szervezésére, saját, módszertanilag is átgondolt „tananyagok” készítésére,
a megfelelő csoportműködést kialakító pedagógiai módszerek
alkalmazására. 
Cél, hogy a pedagógus képessé váljon a diákokat érdekérvényesítésre és
megfelelő kommunikációra motiválni, a generációk közötti és szakmaközi
párbeszédet kialakítani és fenntartani. 
Cél továbbá, hogy a diákönkormányzatok munkáját segítő pedagógus
(mentor) képessé váljon a problémaalapú kooperatív közösségi
munkamódok kialakítására, megvalósítására és fenntartására, a
fejlesztőfolyamat megtervezésére, nyomon követesére, a folyamat
dokumentálására, korrekciójára, a folyamatban bekövetkező változás
menedzselésére, a résztvevők motiválására, a differenciált tanulási
folyamat fenntartására. 
A továbbképzési program során megerősödik a pedagógusok
mentori/facilitátori szerepvállalása, tudásszervezői és tanulástámogatási
képessége.
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Mentorok A diákönkormányzatok működési
keretei, a mentor szerepe

Kommunikáció Kommunikációs és kapcsolatteremtési
készségek a mentorálásban

Együttműködés Kapcsolatépítés és együttműködés a
pedagógusok és a diákok között,
projektalapú tanulási módszerek



TANÚSÍTVÁNY KIADÁSÁNAK FELTÉTELEI

Részvétel a továbbképzés teljes óraszámának 90%-án.
Reflektív esszé elkészítése a választott témában.
A témához kapcsolódó reflektív napló vezetése.
A teljes feladatok határidőre történő benyújtása.

A tanúsítványt a NIT a Fiatalokért Nonprofit Kft. és a Pécsi
Tudományegyetem közösen állítják ki.

Szervező: NIT a Fiatalokért Nonprofit Kft.
Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2024/000736



JELENTKEZÉS FELTÉTELEI

Konkrét pedagógus szakképzettség.

Alapfokú számítógépes ismeretek.

Azoknak a köznevelési intézménytípusoknak a

megjelölése, amelyben dolgozó pedagógusok

számára ajánlott a pedagógus-továbbképzés:

gimnázium

szakgimnázium

szakiskola

többcélú intézmény



A képzést teljesítő pedagógus (mentor) átlátja a diákönkormányzatok működésének jogi kereteit,

feladatait és feltételeit, valamint tisztában van a szabályozásukat érintő rendelkezésekkel.

 Tájékozott az ifjúság közösségi kommunikációs platformjain, és képes alkalmazni a közösségi alapú

véleményformálás technikáit és módszereit.

Ismeri a helyi ifjúsági munka szereplőit, segítőit és iskolán kívüli szervezeteit, továbbá jártas a közösségi

aktivizálás módszereiben, ezáltal előmozdítja a bevonás és az aktív részvétel folyamatait.

Alkalmazza a véleményfeltárás különböző módszereit, és tudatosan irányítja a célorientált cselekvési

folyamatokat a tervezéstől az értékelésig.

 Figyelembe veszi a célcsoport speciális adottságait, valamint az életkori sajátosságokból eredő

szociokulturális jellemzőket.

Biztonsággal használja az asszertív kommunikáció és a csoportmunka eszközeit, a kritikus gondolkodás,

a forrásismeret és a hatékony kommunikáció alapvető lépéseit. Felismeri és kezeli a nem mentalizáló

működésmódokat, megfelelő stratégiákat alkalmazva.

Képes dokumentálni az egyéni és a csoportos tanulási folyamatokat, fenntartani a figyelmet, valamint

alkalmazni az egyéni beavatkozás megfelelő eszközeit.

A pedagógus (mentor) támogatja a horizontális elvű, konszenzuson alapuló döntéshozatalt, és

munkájában érvényre juttatja a szubszidiaritás elvét.

Animátori szerepében segíti és ösztönzi a diákok közös munkáját; toleráns, kreatív és rugalmas

hozzáállás jellemzi. Koordinátorként képviseli a csoportérdekeket, nyitott, kezdeményező, és elősegíti a

kompromisszumokon alapuló döntéshozatalt.

Képes katalizálni, támogatni és összehangolni a közösségi munkát az intézményen belül, elkötelezetten

képviselve a demokratikus értékeket.

A program elősegíti olyan attitűdök kialakulását és fejlődését, mint a szociabilitás, kooperativitás,

mentalizációra való nyitottság, empátia, szolidaritás, eredményorientáltság és precizitás.

A PEDAGÓGUS-TOVÁBBKÉPZÉS VÉGÉRE
TELJESÍTENDŐ TARTALMI KÖVETELMÉNYEK



Jelentkezés a képzésre

Ha felkeltette érdeklődését képzésünk, és további
kérdései merülnének fel,  örömmel válaszolunk a
nitafiatalokertkft@ifjusagitanacs.hu  e-mail címen.
 Ugyanezen a címen személyre szabott árajánlatot is kérhet.
 
Mert együtt többek lehetünk.
 
NIT a fiatalokért Nonprofit Kft. 

Kapcsolat

Weboldal

Email

Social Media

Cím

www.nittudaskozpont.hu @nitafiatalokert

1024, Budapest, Zivatar utca 1-3.nitafiatalokertkft@ifjusagitanacs.hu
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